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E Mail id

128 responses

abisheksekar32@gmail.com

nisanths100@gmail.com

natheeshmi@gmail.com

umamagesh594@gmail.com

Swathisuresh7418@gmail.com

arunharish12345@gmail.com

sivapriya2004m@gmail.com

tteenu20@gmail.com

svijay0751@gmail.com

mukunthanperiyasamy04@gmail.com

blackpaper.0002.3000@gmail.com

udhayachelian@gmail.com

pooranajeyanthnathan@gmail.com

poovikarajamani@gmail.com

ttharanya19@gmail.com

sangeecharu0001@gmail.com

vikeythegreat1817@gmail.com

balaji.k.clg.2005@gmail.com

latikasasikala@gmail.com

shivanimanikandan1305@gmail.com
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dhulasimani26@gmail.com

Yak26145@gmail.com

sugumarbhuvi1312@gmail.com

nmadhankumarfelex@gmail.com

Sarmila4872@gmail.com

lalithmadhavan2005@gmail.com

joshua992700@gmail.com

sandiya1804@gmail.com

dhilipkumar2005prem@gmail.com

adalarasan2004@gmail.com

ccpraveen789@gmail.com

elan29102004@gmail.com

aarthikumar1805@gmail.com

Dhushyanthdark@gmail.com

gogowtham

jananiakilan482@gmail.com

dharanimani531@gmail.com

bharathwaj212005@gmail.com

jaiwanthi2004@gmail.com

harish29012004@gmail.com

chandrusivaraj2193@gmail.com

harivelumani86@gmail.com
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jhogiprasath.g.r@gmail.com

gomaladevi2005@gmail.com

bhubalansrinivasan123@gmail.com

arsathahammed143@gmail.com

chandrusurya1700@gmail.com

manjusrimathi1@gmail.com

maghavarshini34@gmail.com

blindershelby143@gmail.com

Malinisuresh2005@gmail.com

madhanraj9262@gmail.com

MARUTHAPANDIHARIHARAN@gmail.com

janarthana.life@gmail.com

dharunprince64@gmail.com

dharandharani529@gmail.com

harimahi1507@gmail.com

hemamalinirajamanickam8@gmail.com

bala20072005@gmail.com

Jeeva.kk7205@gmail.com

jeevagamer46@gmail.com

nagarajangowtham752@gmail.com

karthiaakash123@gmail.com

amarnagarajan17904@gmail.com
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gokulraj71003@gmail.com

akashsuresh203@gamil.com

kavipjr123@gmail.com

dhanush2004school@gmail.com

aarthigovindaraj@gmail.com

anushaabinaya2004@gmail.com

abinayaramesh0704@gmail.com

manirsm2005@gmail.com

aijthk59@gmail.com

prema36063@gmail.com

bevinb50@gmail.com

lokabi24@gmail.com

akiltom07@gmail.com

Mayuranathans3@gmail.com

roaringcub2705@gmail.com

avinivi09072005@gmail.com

aravindhtamilselven@gmail.com

jebastinjacob12@gmail.com

harishrio185@gmail.com

638183

rkumar02102004@gmail.com

Sreehari9655@gmail.com
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sri718793@gmail.com

sanjayselvaraju2005@gmail.com

vishalinik066@gmail.com

sarmila4872@gmail.com

sudharsunvbsudhar@gmail.com

tharunkumar45522@gmail.com

umas25812@gmail.com

ss8686993@gmail.com

nagalingamlakshmanan2004@gmail.com

navedhakhtarj@gmail.com

suresh752005@gmail.com

panneervishnu739@gmail.com

slvaishaliloganathan@gmail.com

swinstone941@gmail.com
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Roll No of the Student

128 responses

ES22AD05

Es22ad70

ES22AD118

ES22AD111

ES22AD92

ES22AD14

ES22AD96

Es22ad114

ES22AD74

Es22ad122

ES22AD68

ES22AD95

ES22AD117

ES22AD79

ES22AD81

730422243115

ES22AD90

ES22AD121

ES22AD16

ES22AD56
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ES22AD09

ES22AD29

ES22AD54

ES22AD21

ES22AD58

ES22AD55

ES22AD52

ES22AD89

ES22AD28

ES22AD06

ES22AD82

ES22AD32

ES22AD03

ES22AD30

ES22AD36

ES22AD46

ES22AD25

ES22AD19

ES22AD45

ES22AD41

ES22AD22

Es22ad40
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ES22AD51

ES22AD35

ES22AD20

ES22AD13

ES22AD23

ES22AD63

ES22AD60

ES22AD31

ES22AD61

ES22AD59

ES22AD39

ES22AD47

ES22AD27

ES22AD26

ES22AD38

ES22AD43

ES22AD17

ES22AD49

ES22AD50

ES22AD37

ES22AD01

ES22AD10
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ES22AD34

ES22AD07

ES22AD53

ES22AD24

ES22AD02

ES22AD11

ES22AD04

ES22AD62

ES22AD44

ES22AD78

ES22AD18

ES22AD57

es22ad08

ES22AD64

ES22AD65

ES22AD15

ES22AD12

ES22AD48

ES22AD42

ES22AD33

Es22ad74

ES22AD85
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Es22ad97

ES22AD98

ES22AD91

ES22AD123

ES22AD106

ES22AD116

ES22AD104

ES22AD110

ES22AD69

ES22AD72

Es22ad109

ES22AD124

ES22AD119

ES22AD126
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Name of the Student

128 responses

S.Abishek

Natheesh kannan

Uma magesh. B

P.Arunkumaran

M. Sivapriya

Teenu s

S.Nisanth

Vijayabashkaran

Mukunthan

S Sidharth

Udhaya P

A.Poorana Jeyanth Nathan

R.Poovika

S.J Tharanya

Sangeetha.M

Vigneshwaran.S

BALAJI K

Latika S

M. Amirtashivani

Dhulasimani
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D.Kaviya Sri

Swathi. S

Bhuvanesh S

N Madhan kumar

Sarmila. K

Lalith Madhavan. V

JOSHUA EDWIN RAJAN.A

Sandiya M

R DHILIP KUMAR

Adalarasan R.

C.PRAVEEN

Elangkumaran B S

K.Aarthi

Dhushyanth.S.M

Gowtham B

JANANI A

Dharani.M

Bharadwaj A

Jaiwanthika.k

Harish M

S.Chandru

Hari ragavan.s.v
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Jhogi Prasath.G.R

K.Gomaladevi

S.BHUBALAN

M.ArsathAhammed

Chandru.vs

C.Manjusrimathi

MAGHA VARSHINI T G

S.Dineshkumar

Malini. S

Madhanraj.s

HARIHARAN.M

JANARTHANA A.B.

Dharun.D

A.DHARANIDHARAN

M. Hari Haran

R.Hemamalini

BALAMURUGAN.P

Jeeva. K

Jeevanantham. A. B

N.GOWTHAM RAJ

Aakash k

Amirthakani.N
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P.Gokul

AKASH.S

S.KABILAN

Dhanush

Abishek.S

G. Aarthi

T.R.anusha

T.R.ABINAYA

Manikandan.R

Irfan subair n

Piramu M

BEVIN N

K.lokaabishak

R. Akilesh

S.Mayuranathan

S MENAGA SHREE

Avinash.D

ARAVINDHAN.T

Jebastin J

R.Harish

B.Gokul

Nisanth



5/2/23, 4:31 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM

https://docs.google.com/forms/d/1JY5XFliV2TWmPHcm4YTA1QJnx8nexjoqEusqeFqIJQU/viewanalytics 16/35

Rajakumar R

Sreedharan

Srihari D

S.SANJAY

Vishalini K

Sarmila k

V.B.Sudharsun

Tharunkumar. B

R.S.SUBHASHINI

Swathi A

Nagalingam L

NAVEDH AKHTAR JAMALI N

B.SURESHKUMAR

VISHNU.P

21 more responses are hidden

Class

128 responses

Copy

AIDS A
AIDS B44.5%

55.5%
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1. The curriculum is well balanced, updated periodically and satisfies the
present needs.

128 responses

2. Exposure to industrial practices is provided through industry supported
courses/ seminars/ guest lectures/

128 responses

3. The curriculum facilitates interdisciplinary learning through foundation
electives and general electives

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.4%

13.3%

68.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.6%

12.5%

68.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18%

15.6%

66.4%
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4. The curriculum has adequate number of practical courses / theory
cum practical courses/ Project works for skill development.

128 responses

5. The implementation of the Choice Based Credit System (CBCS) has
enabled you to enroll in the courses and slots you opted for.

128 responses

6. Skill based courses like Engineering Exploration, Lateral Thinking,
Design Thinking, Project Management, System Thinking are facilitating
participation in international contests / competitions

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.1%

14.1%

71.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.4%

19.5%

64.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18%

14.1%

64.8%
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7. Employability Enhancement Courses like Environmental Sciences,
Constitution of India, Professional Ethics etc., created social awareness

128 responses

8. The subject handling faculties adopt active and collaborative learning
strategies like Think Pair Share, Flipped Classroom, Problem Based
Learning etc.,

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.1%

18%

58.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.2%

14.8%

66.4%
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9. The subject handling faculties use a variety of ICT Tools and Learning
Management Systems like power point presentations, Google Classroom
are effectively used for sharing of resource materials, conducting
assignments, discussions and quizzes

128 responses

10. The subject handling faculties are readily available for clarification of
doubts and for personal mentoring.

128 responses

11. Laboratories are well equipped with appropriate hardware and
software for the conduct of practical classes/project works.

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.5%

14.1%
66.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20.3%

13.3%
64.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.8%

14.1%
67.2%
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12. The institute provides support for participation in online certification
from NPTEL, edX etc.,

128 responses

13. The assessment process (CAT / Assignments / Terminal
Examinations / Review) is fair and unbiased.

128 responses

14. The tasks given in assignments have helped in enhancing your
problem solving and communication skills

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.3%

18.8%

67.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18%

14.8%

67.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.8%

14.1%

64.8%
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15. The assessments are designed and evaluated appropriately to assess
higher order thinking skills

128 responses

16. The assessments provided the right level of challenge and an
opportunity for collaborative/co-operative learning.

128 responses

17. Communication, Critical thinking, Collaboration, Creativity are given
importance in assessments.

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.8%

17.2%

65.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.3%

15.6%

68.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.2%

15.6%

64.1%
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18. The institute takes active interest in promoting internships / field
visits opportunities for students.

128 responses

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

128 responses

20. The institute provides opportunities for cocurricular / extra curricular
activities.

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.2%

17.2%

63.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.8%

14.8%
66.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.4%

16.4%

66.4%



5/2/23, 4:31 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM

https://docs.google.com/forms/d/1JY5XFliV2TWmPHcm4YTA1QJnx8nexjoqEusqeFqIJQU/viewanalytics 24/35

21. Course enrolments, course feedback, tracking of attendance and
grades are made easier with the in-house automation software (E Nova)
for the academic process.

128 responses

22. In connection with the implementation of Outcome Based Education,
Course Outcomes and Programme Outcomes are assessed periodically
and subsequent actions are taken for continuous improvement.

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.2%

16.4%

64.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.4%

15.6%

67.2%
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23. A mentoring/tutor system is available to identify your strengths and
weaknesses and encourage you with providing the right level of
challenges.Strongly AgreeAgreeNeutralDisagreeStrongly Disagree

128 responses

24. Classrooms are well equipped with good Audio System/Multimedia
Projectors/Wi-Fi connectivity.

128 responses

25. Library is digitized and includes sufficient count of reference and text
books and access to international and national journals

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.6%

14.8%

66.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.1%

16.4%

61.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.5%

21.1%

59.4%
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26. The support systems like Hostel, Canteen, Bank, Stores and Clinic are
functioning well and they cater to the need of the hour.

128 responses

27. To what extent, you are satisfied in the Teaching Learning via online
mode during this pandemic period

128 responses

28. How much of the syllabus was covered in the class?

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.4%

15.6%

61.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.2%

21.9%

59.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.6%

14.1%

68.8%
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29. How well did the teachers prepare for the classes?

128 responses

30. How well were the teachers able to communicate?

128 responses

31. The teacher’s approach to teaching can best be described as

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.1%
59.4%

25%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.8%

11.7%
68%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18%

14.1%

66.4%



5/2/23, 4:31 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM

https://docs.google.com/forms/d/1JY5XFliV2TWmPHcm4YTA1QJnx8nexjoqEusqeFqIJQU/viewanalytics 28/35

32. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

128 responses

33. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

128 responses

34. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18%

13.3%

67.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18%

16.4%

64.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.4%

10.9%

69.5%
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35. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

128 responses

36. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

128 responses

37. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.4%

12.5%

65.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18%

66.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.8%

14.1%

63.3%
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38. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

128 responses

39. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

128 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.8%

17.2%

65.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20.3%

14.1%

63.3%
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40. Record your suggestions for enhancing the quality of Teaching Learning process at
ESEC.

128 responses

Good

Good

Poor

Super,Nice

Nil

Nill

.

None

Super

Simply waste

GOOD

Okk

More projector based teaching can improve the quality of teaching

All good

Teaching process is good, can collaborate well with students.

It's good to improve learning through activities

Make smart class as a seperate period

Use out of the box teaching
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I think communication skills should be improved

Communication skills should be improved

Give smart class for period

Fair

Give a smart class as seperate class

We want an industrial visit to enhance our knowledge

Be friendly with the students

All my teaching faculties are good enough for me by there teaching i hope i would be happy on
my first year

We nee smart class separate period

GGOD

Nothing

Be Friendly

It 's ok

Its good.but it'll be better when we explore more places as industrial visit...

That's all good

Teaching skills should be improved

By Improving the friendly bond with students

Teachers must be jovial with the students

Teaching process at ESEC is Nice But there are some minor issues....

All fine

Smart work is best
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Practical learning will be better to enhance studies

That's all good

Teaching everything in easy

Teach everything in easy way

We all need IV

Every teacher in our college is making their best to teach us ,but still not all fingers are same
like that we need little specific enhancement help from them

Very good

Yes

Neutral

Not bad

Neutral

Satisfy

SUPER

Teacher wants to be in friendly manner

Be friendly

We want Iv

Smart work

Practical learning

Nothing

Null

Provide good network
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All are perfect

Give smart class as seperate class period

All are teachers in teaching is perfectly

Provide good network

The teaching is very owsome...and his classes is always good

Give smart class as seperate class

Treat students kindly

Be kind with student

.......

Give Smart class

Give smart classes

Excellent

Learning process are easy

It's ok for now

Treat students with kindness

VERY SUPER

Coaching

None
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